Lösung der Aufgabe für den Grundkurs Mathematik für Mo., den 22. Mai 2006
Lösungen: 
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Ansatz: 
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Lösung:  r = -1 und s = 3         
[image: image6.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

®

3

4

3

2

)

1

(

6

2

OS


b) 
[image: image7.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

4

1

1

3

:

1

r

x

g

r
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g1, g2: S1( 1 | 4)      g2, g3:   S2( 1 | 4)   [ ( ] g1, g3: S3(1 | 4 )

Anmerkung: Die drei Geraden bilden ein Dreieck.
d)
[image: image14.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

2

2

1

3

0

2

:

1

r

x

g

r

 
[image: image15.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

5

2

3

0

4

4

:

2

r

x

g

r

 
[image: image16.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

5

2

3

0

4

5

,

2

:

3

r

x

g

r

   
g1, g2: S1( 1 | 2 | 5)  g2 und g3 parallel, ungleich  g1, g3: windschief 
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g1, g2: S1( 3 | -3 | 2)      g2, g3:   S2( 2 | 1 | -1)     g1, g3: S3(-1 | -5 | 8 )

Anmerkung: Die drei Geraden bilden ein Dreieck. Sie liegen alle in ein und derselben Ebene.
















































ist unlösbar. 


( g1 ( g2.                                  











( 


g1 ist parallel zu g2. 


	                                         











ist unlösbar. ( g1 ist nicht parallel zu g2. 


	       ( Die Geraden schneiden sich.                                    
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